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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 06 

dias do mês de novembro de 2025, às 10h30 min, na Câmara Municipal 

de Barra Mansa, reuniram-se os vereadores: Bruno Oliveira, Cristina 

Magno, Daniel Maciel, Deco, Eduardo Pimentel, Elias da Corbama, 

Everton Pésão, Gustavo Gomes, Klévis Farmacêutico, Jefferson 

Mamede, Marquinho Pitombeira, Pastor Valter e Pissula.  Havendo 

quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão e solicitou a 

leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada. Não havendo resumo 

do expediente, o vereador Elias da Corbama usou a tribuna para 

parabenizar o Comandante do Tiro de Guerra, que no dia 12 de novembro 

irá realizar um grande treino de corrida aberto a todos. Também 

evidenciou que está recebendo muitas reclamações da empresa Light, 

pois não está realizando a poda de vegetação próxima a rede elétrica, 

além de outras demandas que não estão sendo cumpridas, como cabos 

soltos em calçadas. Também pediu moção de congratulação para o 

professor Edgar Ribeiro. O vereador Deco usou a tribuna para registrar 

sua presença no Gabinete do Deputado Val do Ceasa, na ALERJ, para 

protocolar uma solicitação, que seja encaminhada à Secretaria Estadual 

de Agricultura e ao Governo, de um estudo para instalação de uma 

central de abastecimento no Sul Fluminense, especialmente em Barra 

Mansa. O vereador Pissula usou a tribuna para mostrar preocupação com 

a Rodovia RJ-155, Saturnino Braga, trecho que liga Barra Mansa à divisa 

de Rio Claro, pois foi feito um asfalto meio “porcamente” próximo ao 

feriado de Carnaval desse ano e, até hoje, não foi feita a demarcação da 

via, o que poderá causar acidentes, pois muitos moradores trafegam pela 

via durante a noite. Em aparte, o vereador Eduardo Pimentel evidenciou 

seu encontro com o Deputado André Corrêa, que garantiu que até 

dezembro essa solicitação será cumprida. Em aparte, o vereador Pésão 

explanou que seu gabinete também fez um apelo para o Prefeito e para o 

Capitão Abreu. Em aparte, o vereador Mamede evidenciou que na 

Estrada que liga Barra Mansa à Bananal é nítida a diferença do asfalto. 

Finalizando sua fala, o vereador Pissula pediu moção de congratulação 

para os funcionários do Município: Renatinho, Alsavio Magalhães, 

Carlos Alberto, Reginaldo Rodrigues, Jackson Rabelo, Secretário Fanuel 

e ao Professor Luis Antônio Miranda. Em seguida, entrou-se na Ordem 

do Dia, que continha: votados e aprovados: Mensagem nº 53/25 e 

Mensagem nº 36/25; Indicações: nº 2947/25, nº 3124/25, nº 1524/25, nº 

2677/25, nº 3110/25, nº 2984/25, nº 3133/25, nº 3122/25 e nº 3058/25. 
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Em palavra livre, o vereador Jefferson Mamede usou seu tempo para 

homenagear a COOPCAT, cooperativa onde homens e mulheres 

trabalham diariamente na transformação do “lixo” em oportunidades de 

renda, reintegração social e desenvolvimento social e econômico. 

Usando a tribuna desta Casa, a Presidente da COOPCAT, Cida, fez um 

pronunciamento para agradecer ao vereador Mamede pela criação da Lei 

nº 6068/24 e para evidenciar a importância da profissão dos catadores e 

os desafios enfrentados por esses profissionais, como o preconceito 

social. Na oportunidade, foram entregues moções de congratulação para 

os participantes dessa cooperativa.  Nada mais havendo a tratar, a sessão 

foi encerrada. Ana Caroline Ramos Resende, Secretária de Atas, 

elaborou e redigiu.  
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